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Dotyczy: Znak Sprawy: OCZ-PRZ/ 5 /2018 Dostawa i montaz urzadzen instalacji
zageszczania i odwadniania osadéw sciekowych oczyszczalni sciekéw w Biatej
Podlaskiej dla Projektu ,,Przebudowa i modernizacja oczyszczalni sciekéw wraz z
przepompownia centralng oraz efektywnym zarzadzaniem systemem wodociagowo-
kanalizacyjnym w Bialej Podlaskiej”.

Dziatajgc w trybie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004roku Prawo zamoéwien
publicznych, Bialskie Wodociagi i Kanalizacja ,WOD-KAN” Sp. z 0.0. w Biatej Podlaskiej
udziela wyjasnien tresci SIWZ w sprawie udzielenia w/w zaméwienia publicznego:

1. PYTANIE:

Biorgc pod uwage fakt, szczegétowych wymagan dotyczgcych predkosci obrotowej, i
silnikdbw czy zamawiajgcy ma réwniez stawia wymogi dotyczace predkosci réoznicowej ? Jest
to bardzo istotny parametr majgcy wptyw na elastycznos$é i mozliwosé pracy wirowki ?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ

2. PYTANIE:

Biorac pod uwage fakt, szczegodtowych wymagan dotyczgcych predkosci obrotowej, i
silnikéw czy zamawiajacy ma réwniez stawia wymogi dotyczace nominalnego momentu
obrotowego $slimaka ? Jest to bardzo istotny parametr majacy pozwalajgcy bezpiecznie
pracowac na zadanych parametrach przy wyzszych obcigzeniach wiréwki i utrzymywacé
zatozone efekty ?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ

3. PYTANIE:

Bazujac na kilkudziesigcioletnim doswiadczeniu producenta wiréwek, czy zamawiajacy
dopuszcza rownowazny materiat czesci wirujacych majacych kontakt z produktem tj. AlSI
218"

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

4. PYTANIE:

Biorgc pod uwage fakt, szczegétowych wymagan dotyczacych materiatéw i wyposazenia
Swiadczgcych o zamiarze posiadania najwyzszej klasy urzadzenia, czy zamawiajgcy
wymaga zabezpieczenia bebna przed Scieraniem ?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ
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5. PYTANIE:

Czy zamawiajgcy dopuszcza inne rozwigzania w cylindrycznej wewnetrznej czesci bebna niz
rowki wzdtuz bebna utatwiajgce transport osadu ?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ

6. PYTANIE:

Czy zamawiajacy dopuszcza inne rozwigzania w cylindrycznej wewnetrznej czesci bebna niz
rowki wzdtuz bebna utatwiajgce transport osadu ?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ
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